

## Дослідження бойового застосування ракетних військ в НЦ БЗ РВіА СумДУ

Дослідження питань бойового застосування РВ займають значний обсяг в науковій діяльності Наукового центру, мають різнопланову тематику і здійснюються за такими основними завданнями: розроблення нових керівних документів, обґрунтування організаційно-штатної структури формувань ракетних військ (РВ), оцінка ефективності ракетних ударів, дослідження АСУВ, виконання оперативних завдань за тематикою бойового застосування РВ, воєнно-наукове супроводження розробки ракетного озброєння.

Розроблений Бойовий статут РВ порівняно з попереднім документом визначає участь РВ у новій структурі ВУП в операції, нових видах бойових дій.

Разом з тим, потребує подальших досліджень організація ВУП РВіА в операції відповідно до положень нових керівних документів. Зокрема, необхідна розробка принципів та деталізація зональної відповідальності за розвідку та вогневе ураження, яка передбачається в сучасних операціях. Також потребують подальших досліджень особливості застосування РВ в нових видах операцій ЗСУ. Наприклад, в операції угруповання об'єднаних сил швидкого реагування.

Таким чином, очевидно, що є потреба у створенні та розробці методики або концепції, яка б роз'яснювала та деталізувала всі проблемні питання щодо організації ВУП в операціях ОУВ (АК) у відповідності до вимог нових керівних документів. Ця проблема стосується не тільки РВіА – вона має загальновійськове значення і над її вирішенням потрібно працювати спільно всім науковим установам.

Нещодавно в центрі була проведена робота щодо розробки пропозицій до проекту концепції створення та функціонування єдиної бойової системи (ЄБС) РВіА. Цей документ визначає загальні положення і термінологію, що застосовується в цій сфері, загальні принципи побудови та функціонування ЄБС, етапи її створення. На даний час проведена певна робота щодо розвитку термінології, систематизації положень, що стосуються організаційної структури та функцій ЄБС.

В подальшому необхідно обґрунтувати функціонування у складі ЄБС перспективного ракетного комплексу, який може стати

головною складовою підсистеми ВУП. Одним із самих складних питань є дослідження питань взаємодії ЄБС родів військ та видів ЗС.

Центром виконуються оперативні завдання за наказом командування СВ ЗС України. За три роки існування центру виконано 15 оперативних завдань.

З метою розвитку РВ та розробки перспективного ракетного комплексу необхідно: продовжувати розвиток (удосконалення) теорії бойового застосування РВ в умовах запровадження нової структури ВУП, визначеної в нових керівних документах, та розпочати дослідження з розробки методики (концепції) організації ВУП РВіА в операціях; залучати до розробки (удосконалення) проекту Концепції створення та функціонування ЄБС інші науково-дослідні установи; дослідження щодо оцінки бойової ефективності ОВТ РВіА здійснювати одночасно декількома науковими установами з метою отримання високого рівня достовірності результатів.